
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和８年１月８日（木）午前10時00分～午前11時10分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 県下警察署長会議の開催について

警務部長から、県下警察署長会議の開催について報告があった。

⑵ 児童虐待事案を想定した警察と児童相談所等との実践的合同訓練の実施について

生活安全部長から、児童虐待事案を想定した警察と児童相談所等との実践的合同

訓練の実施について報告があった。

⑶ 令和８年和歌山県警察嘱託警察犬指定・指導手嘱託式について

刑事部長から、令和８年和歌山県警察嘱託警察犬指定・指導手嘱託式について報

告があった。

⑷ 和歌山県内の交通事故について（令和７年中・速報値）

交通部長から、和歌山県内の交通事故について報告があった。

⑸ 不適切飲酒検知事案に対する再発防止等について

交通部長から、不適切飲酒検知事案に対する再発防止等について報告があった。

⑹ 一部区間における駐車禁止規制の運用見直しについて

交通部長から、一部区間における駐車禁止規制の運用見直しについて報告があっ

た。

⑺ 危険運転致傷被疑者の処分結果について

交通部長から、危険運転致傷被疑者の処分結果について報告があった。

⑻ 令和７年12月中の警衛結果について

警備部長から、令和７年12月中の警衛結果について報告があった。

⑼ 警戒警備に伴う警察職員の特別派遣について

警備部長から、警戒警備に伴う警察職員の特別派遣について報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
不適切飲酒検知事案に対する再発防止等について報告がありました。不適切事案を

なくすためには、不正が起こりにくい仕組作りが重要です。報告のあった再発防止等
の対策について、しっかりと取り組んでいただきたいと思います。
和歌山県内の交通事故について報告がありました。御存知のとおり、本県には高齢

化や公共交通機関が少ないといった特徴があります。引き続き、それらを踏まえた取



組をよろしくお願いいたします。
旨の発言があった。

岸田委員から、
新しい年となりました。本年も、県民の安全安心のために尽力していただきたいと

思います。
旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 警察職員の給与に関する条例の一部を改正する条例（案）について

警察職員の給与に関する条例の一部を改正する条例（案）について報告があり、審議
した結果、原案どおり決定した。

⑵ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 警察職員の援助要求について
警察職員の援助要求について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 苦情申出の調査結果及び通知について（２件）
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑸ 公文書開示請求書の受理等について
公文書開示請求書の受理等について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


